

**SZEGEDI TÖRVÉNYSZÉK**  
**2024.10.07-10.11.**

**2024.10.07.**

Szegedi Törvényszék – 117. sz. tárgyalóterem

<b>B.35/2023.</b>	Sz.l.	Gondatlanságból elkövetett emberölés vétsége és más bűncselekmény	<b>2024. október 7.</b>	<b>08:30</b>
<p><u>Az ügy lényege:</u> A vádirat szerint a vádlott egy szentesi kertés ingatlanban lakott családjával és több kutyával együtt. Az udvarba egy a vádlott által házilag eszkábált nagykapun lehetett bejutni, amely azonban nem felelt meg a biztonságos kutyatartás feltételeinek, alkalmatlan volt arra, hogy a zárvatartást biztosítsa. Ezen túlmenően a vádlott kutyáit falkában tartotta, semmilyen oltásban nem részesültek, ápolatlanok voltak, az udvaron felhalmozott hulladékok között éltek. Mindezekon túlmenően a kutyák fajtájuk miatt speciális odafigyelést, nevelést igényeltek volna, amelyet a vádlott szintén elmulasztott, ezért fokozatosan egyre agresszívebbé váltak.</p> <p>A 2021. augusztus 20-i tűzijáték a kutyákat felingerelte és a kapun ketten kijutva rátámadtak egy másnap hajnalban hazafele tartó férfire. A sértett érdemben védekezni nem tudott, a számtalan harapás miatt a helyszínen életét veszítette. A kutyák ezután egy idős, biciklivel közlekedő nőre támadtak, aki a táskájával próbált védekezni és felhívni egy ismerősét. A nő és az ismerőse egy autóba ugrottak, melyet követően a kutyák a gépkocsit támadták. A helyszínre érkező rendőrök is csak gázspray használatával tudták a kutyákat megfékezni. A nőnek súlyos sérülései keletkeztek.</p> <p>A kutyákat később egy állatmenhelyen elaltatták.</p> <p>A főügyészség a vádlottat gondatlanságból elkövetett emberölés vétségével és súlyos testi sértés vétségével vádolta meg.</p> <p>Megjegyzés: A bíróság az ügyben tárgyalást tart</p>				
Információ:	dr. Horváth-Tóth Imola sajtószóvivő <a href="tel:+36-30-4756-007">+36-30/4756-007</a> <a href="mailto:sajtoregisztracio_szt@birosag.hu">sajtoregisztracio_szt@birosag.hu</a>			

10.09.

Szegedi Törvényszék – I/108. sz. tárgyalóterem

B.25/2023.

F.J. és társai

Kábítószer-  
kereskedelem büntette

2024. október 9.

09:00

Az ügy lényege:

A vádirati tényállás szerint 2021. év tavaszán a növénytermesztéshez szükséges ismeretekkel rendelkező F.J. mezőgazdasági őstermelő megállapodott az alacsony jövedelemmel rendelkező N.I.J. és N.I.J.-vel, hogy a tulajdonukban álló, hódmezővásárhelyi ingatlan területén a tanyafelújításhoz szükséges pénz megszerzése érdekében kábítószertermesztnek, hogy a kifejlett növényegyedekről származó kábítószer F.J. értékesítse.

A megállapodásnak megfelelően F.J. vádlott 600 darab feminizált (nőiesített) kender vetőmagot egy ismeretlen személytől megvásárolt, azokat átadta N.I.J. és N.I.J. vádlottaknak, akik a 600 darab kender vetőmagból 400 darabot a tanyájuk körül tápanyagban gazdag virágföld keverékbe ültették.

A vádlottak a tanya egyik oldalában, valamint a tanya mögött két ültetvényt hoztak létre, melyeket folyamatosan gondoztak, 50 cm magas hálóval körbekerítették, és kültéri biztonsági kamerákkal folyamatosan ellenőriztek.

A már beérett egyedeket F.J. és N.I.J. vádlottak a tanya padlásán és az udvaron kifizetett kötelekre erősítve szárították, a már kiszáradt virágokat és növényi törmelékpedig edénybe tették és várták, hogy F.J. pénz kifizetést követően elvigye, majd értékesítse.

2021. július 8. napon a Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányság rendőri intézkedést fogantatosított a tanyán és lefoglalt 322 fő kábítószer tartalmú kendernövényt, melynek tiszta hatóanyag tartalma 530 gramm, a már lefoglalt, kiszáritott növényi törmelék és gubacs totál THC tartalma 33,5 gramm, valamint 70,4 gramm volt. Így a tanyában lefoglalt kendernövény totál THC tartalma mindösszesen 633,9 gramm, amely meghaladja a jelentős mennyiség alsó határát, annak 5,2 szerese (528%-a),

A Csongrád-Csanád Vármegyei Főügyészség a vádlottakat jelentős mennyiségűre elkövetett kábítószer-kereskedelem büntetével vádolta meg.

*Megjegyzés:* A bíróság az ügyben tárgyalást tart.

**A fokozott sajtóérdeklődésre számot tartó ügyben a törvényszék kötelező előzetes regisztrációt rendel el. A tárgyalóterem befogadóképességére tekintettel a sajtóregisztráció 10 fő részére biztosítható.**

Információ:

Szegedi Törvényszék Sajtóiroda  
[sajto\\_csongrad@szegedit.birosag.hu](mailto:sajto_csongrad@szegedit.birosag.hu)

2024.10.09.

Szegedi Törvényszék – 108. sz. tárgyalóterem				
<b>B.40/2023.</b>	R.J.	Halált okozó testi sértés büntette	<b>2024. október 09.</b>	<b>13:00</b>
<p><u>Az ügy lényege:</u> A vádiratban foglaltak alapján a vádlott és a sértett baráti viszonyt ápoltak, több alkalommal italoztak együtt a vádlott szentesi otthonában. 2022. június 04. napján is nagy mennyiségű alkoholt fogyasztottak a vádlott egy Németországból hazatérő barátja társaságában, majd az éjszakai órákban szóváltás alakult ki a vádlott és a sértett között, melynek során a vádlott a sértett szidalmazása közben testszerte legalább 10 alkalommal megütötte őt, majd magára hagyta a lakás egyik helyiségében.</p> <p>A vádlott a mentőket a másnap hajnali órákban értesítette a történetekről, azonban a sértett életét a szakszerű orvosi ellátás sem tudta megmenteni. A Csongrád-Csanád Vármegyei Főügyészség a vádlottat halált okozó testi sértés büntettének elkövetésével vádolta meg.</p> <p>Megjegyzés: A bíróság az ügyben tárgyalást tart. Bizonyítási eljárás befejezése esetén perbeszéd megrendezése várható.</p> <p><b>A fokozott sajtóérdeklődésre számot tartó ügyben a törvényszék kötelező előzetes regisztrációt rendel el. A tárgyalóterem befogadóképességére tekintettel a sajtóregisztráció 6 fő részére biztosítható.</b></p>				
Információ:	Szegedi Törvényszék Sajtóiroda <a href="mailto:sajtoregisztracio_szt@birosag.hu">sajtoregisztracio_szt@birosag.hu</a>			

2024.10.09.

Szegedi Járásbíróság Fsz. C3. számú tárgyalóterem				
<b>B.104/2023.</b>	J. I.	Kuruzslás vétsége és más bűncselekmények	<b>2024. október 9.</b>	<b>08:30</b>
<p><u>Az ügy lényege:</u> A vádirat szerint a vádlott 2017. évtől 2020. évig rendszeresen, ellenszolgáltatásért cserébe a hozzá különböző egészségügyi panaszokkal forduló személyeket a saját házában fogadta. A vádlott ezen személyeket egészségügyi problémáikról kikérdezte, esetenként orvosi leletüket elkérte, rajtuk állapotfelmérést, egy készülék segítségével „műszeres kórokozómérést” végzett, majd kezelést írt elő. Az állapotfelmérésért különböző, 1.000 - 20.000 Ft közötti összeget kért.</p> <p>A vádlott nem rendelkezik sem orvosi végzettséggel, sem nem-konvencionális gyógyító vagy természetgyógyászati tevékenység végzéséhez szükséges</p>				

	<p>képesítéssel. Az állapotfelmérést követően a kezelésekhöz a vádlott egy frekvencia generátor használatát ajánlotta, melyet a sértettek a vádlottól béreltek vagy megvásároltak. A vádlott a frekvencia generátor bérbé adásakor és értékesítésekor a sértetteket szándékosan tévedésbe ejtette, mivel azt a téves képzetet alakította ki bennük, hogy az eszköz használatával javulás fog beállni egészségügyi állapotukban, azonban a frekvencia generátor erre nem alkalmas, ezáltal a vádlott az állapotfelmérésekkel, a frekvencia generátor bérleti díjával, illetve vételárával megegyező kárt okozott a sértetteknek. A járási ügyészség a vádlottat kuruzslás vétsége és más bűncselekmények elkövetésével vádolja.</p> <p><i>Megjegyzés:</i> A bíróság az ügyben tárgyalást tart.</p> <p><b>A fokozott sajtóérdeklődésre számot tartó ügyben a törvényszék kötelező előzetes regisztrációt rendel el. A tárgyalóterem befogadóképességére tekintettel a sajtoregisztráció 3 fő részére biztosítható.</b></p>
Információ:	<p>dr. Horváth-Tóth Imola sajtószóvivő <a href="tel:+36-30-4756-007">+36-30/4756-007</a> <a href="mailto:sajtoregistracio_szt@birosag.hu">sajtoregistracio_szt@birosag.hu</a></p>